

## 126. 轉折事件.....耶路撒冷毀滅圓頂清真寺

2015年9月7日 - 克萊爾的夢想和耶穌解釋

克萊爾的開始.....我醒來之前就有一個夢想，在我醒來之前有聖靈的簽名。所以，我打算與你分享。

我在海上的一艘船上。離我們不遠的是敵人的船。這艘船的高級指揮官和他的小男孩在那裡。在視線範圍內，我看到敵艦和那艘船的指揮官來到我們這裡。小男孩似乎對這個男人有很大的吸引力。除了那個小男孩原來是敵人指揮官的兒子，他是一個穆斯林，他不知道具體意義。

然而，這個男孩應該是正式的美國指揮官的兒子。無論如何，這就是每個人的想法。換句話說，人們認為這個孩子是美國指揮官的兒子，但實際上，他是敵人的指揮官，穆斯林指揮官的兒子。

看起來他們都是朋友，即使他們被認為是敵人，但他們在幕後一起工作。應該有一個很快就要發生的事件，穆斯林指揮官邀請美國指揮官來看看。我們在以色列，我們在耶路撒冷城，穆斯林指揮官走在一條長長的走廊裡。

他對另一名指揮官說：“快來看看，在這裡，這是一個非常好的觀點 - 這是一個完美的觀點。”當他示意他走近時，我心想，'他們在看什麼？在？'我剛剛在腦海中想到這個想法，我瞥見圓頂清真寺的頂部。

與此同時，這些船還在海上。穆斯林船即將發射一個等離子球，但是當它最終發射時，三倍的設備停轉並且非常大的等離子球已經下降到其原始尺寸的三分之一。

回到兩個人正在觀看圓頂清真寺的地方，顯然他們正在等待它被炸毀。最後，經過相當長的一段時間，穆斯林指揮官說：“出了問題。它已經失誤了，或者出了什麼問題。“我在自己的心中聽到，”或者上帝攔截了它;它再也不會被看到了。“然後我醒了，因為有人在敲我們的門。我認為主派他們去敲，所以我醒來並記住這個夢。

我尋求主的夢想的意義，我聽到他說，“喬爾 2”。所以，我拿出聖經並開始閱讀它。而且我覺得這很有意思，因為喬爾的整個第二章都是關於人們悔改的原因。現在，關於喬爾 2.從字面上講，我不相信這與這種情況有關，我認為這是比喻性的。我認為主向我展示了為什麼等離子球被截獲的動態。

因此，在尋求他為的夢想意義，並閱讀喬爾 2 之後 - 我從中取出的兩件事，我覺得這是動態的指示，是.....

1 讓所有住在這片土地上的人都在顫抖，這一天耶和華來了。它就近在眼前。

一天黑暗和陰鬱，一天的烏雲和黑暗。就像早晨的雲層遍布山脈一樣，一支龐大而強大的軍隊來到這裡，例如從來沒有在遠古時代，也不會在未來的歲月中來到.....

12 “即使是現在，” 耶和華說，“全心全意地回到我身邊，禁食，哭泣和哀悼。”

13 撕裂你的心臟而不是你的衣服。要歸還耶和華你的神，因為他表示恩惠，富有同情心，有耐心，有善良，並且他會拒絕考慮邪惡。

14 誰知道 - 他可能會轉而放鬆並留下祝福.....

耶穌開始..... “對你來說意義應該是顯而易見的，我的愛。我已經推遲了可以啟動議案的事件。  
”

( 克萊爾 ) 記得，他談到他等待某事件發生之前一切都會動起來？所以，我問他..... “ 圓頂的毀滅？ ”

( 耶穌 ) “那是對的。”

( 克萊爾 ) 這是在春天 ( 2015 年 ) 等待的事件嗎？

“它是。這一切都像發條一樣開始了。但是，由於全世界許多人，尤其是澳大利亞人的祈禱和禁食，我們再一次心軟了。這是一個具有里程碑意義的祈禱活動，與這個國家的懺悔有很大關係。你看，我舉起我的船隻以榮幸地站在空隙中，而澳大利亞與判決的延遲有很大關係。對於這一點，每個美國人都應該非常感激。”

“現在，由於我已經緩和並且沒有計劃在 6 月 ( 2015 年 ) 計劃的執行，事情已經發生了變化。優先事項發生了變化，我再次推遲了各國精心策劃的計劃-以消滅世界三分之二的人口。”

“這為我的人民和新的補救措施帶來了新的問題。並且，我將繼續與我聖潔的靈魂軍隊一起前進，以對抗前進的黑暗。它將回歸到我的榮耀，因為勝利將是偉大的。別搞錯了；狂歡大概在六月（2015年）發生。”

“這就是為什麼我一直在準備你們所有人站起來擔任你們的職務。現在不是做著等待的時候；是時候採取行動了。這就是為什麼我跟你談到擔任你的職務；你在這段延長時間內服務我的有效性將直接影響到我能有多長時間內避開通往狂歡的事件。”

“是的，我知道，我已經聽到了 - 很多人都想坐下來哭泣放棄你為我做的工作。但是，我可以告訴你，對你忠誠的回報現在遠遠超過了任何東西。”

（克萊爾）主啊，我在想多年.....你是在拖延多年？

（耶穌）“不，我想幾個月。與此同時，我也給了我的新娘另一個機會。在六月（2015年）不會去的新娘，我給他們另一個機會醒來並為我帶來新的領土。我要求他們採取行動並致力於為王國帶來成果的方向，而不僅僅是坐在等待。許多人用這種想法破壞了我對他們的計劃。他們也有另一次機會。哦，這是非常重要的克萊爾，超過一半的人認為他們在6月份一起擁有它，但仍然遠遠低於我對他們的期望。他們對自己的關注使他們失去了資格。”

“從那時起，許多人心裡都有了改變，並且正在尋找服務的方式，並且在更好地利用他們的時間方面變得更加認真。我看到了很多改進，並且會有很大的憐憫。但對於仍在等待時間的那些落後者，我告訴你，'醒醒！不要浪費你生命中的另一天思考自己。我的新娘必須關注我的事業，而不是他們自己的事。'”

（克萊爾）主啊，真的有流星來了還是炒作？

（耶穌）“你待在我所賜給你的東西，讓世界跟隨它的先知。如果這讓你知道很重要，我會告訴你的。這對你來說還好嗎？我的愛？”

（克萊爾）是的，主啊。

（耶穌）“我告訴你什麼對你來說很重要。我不推測，我帶來了真正必要的東西，剩下的就剩下了。現在很多人都非常激動，不知道如何處理他們自己。他們捆綁在一起與所有這些預言結合在一起：這個預言，那個預言。一旦他們聽到了什麼，他們會把所有其他東西扔進去。一旦

他們聽到另一個預言，他們就會把他們聽到的所有其他東西都扔進去，並且變得非常不安，到了不理性的程度。”

“這就是為什麼我教會了在這個頻道上留下我的聲音的靈魂留下來遠離媒體的所有猜測。它沒有什麼可以改進和建立，但有很多東西可以破壞和破壞我為他們做的事情。這是撒旦故意將他們的注意力從我身上移開並走向自己的生存。有些人甚至因擔心而生病。當你離開一個頻道時感到恐慌，這不是好果子，除非你誤解了所說的內容。”

“許多人有聽力障礙，並且在沒有仔細聆聽我所說的內容的情況下往往會陷入恐慌。惡魔們也非常喜歡誇大和扭曲所說的內容，使其不再像原始單詞那樣。因此，如果你開始感到恐慌，我的珍貴的人總是非常仔細地聽，並再次傾聽。”

“好吧，總而言之，今晚我的整個信息是讓你的時間在這裡有效果。不要變得鬆懈或懶散，而是站起來，把手放在犁上，不要轉過頭來回看，或者在做得好事的時候變得疲憊不堪。當你開始厭倦時，改變禱告和工作的平衡；要得到更多的禱告，減少工作。通過這種方式，你將不斷為下一輪重新煥發活力。”

“我和你們在一起，即使是在你的右手，在聖餐中加強你，在敬拜中讓你神清氣爽，一整天都在保護你，並為你唱出情歌。聽我甜美的聲音；接受我希望給你的一切，沒有內疚或譴責。我們在一起這樣做，你真的是我的助手。那我怎麼能讓你自己萎靡不振呢？不，我就在你身邊，與你一起耕作。”

“我的希望祝福你們所有人。阿門”。